
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 41 / 2019 

Juraj Varga víťazom Hellas Rally v Grécku! 

V dňoch 19.-26. mája 2019 sa Grécko stalo dejiskom prestížneho rally podujatia s názvom "Hellas 
Adventure Raid 2019". Pre všetkých účastníkov tejto rally to bolo sedem dní jazdy na odľahlých a 
zároveň nádherných miestach stredného Grécka. Medzi silnou medzinárodnou konkurenciou sa 
nestratil náš vynikajúci slovenský jazdec Juraj Varga (#705), ktorý štartoval v triede QUAD. Juraj 
zúročil svoje dlhoročné jazdecké skúsenosti a z Grécka si priniesol krásne prvé miesto. Pred druhým 
v poradí - Listom Gerardom z Holandska - mal Juraj v cieli pohodlný náskok takmer 5h a pred tretím 
Przemyslawom Pawlowskim z Poľska cez 8 h. 

Juraj VARGA: 

„Hellas Rally bola pre nás veľka výzva kvôli dĺžke preteku, ktorý mal okolo 2000 km a trval 7 dní a 
kvôli veľmi náročnej navigácii, v ktorej sa potrebujem stále zdokonalovať. Pre tím to bola zasa výzva 
v tom, či nový model štvorkolky bude fungovať tak, ako má, prípadne či budeme musieť doladiť 
nejaké veci počas preteku. A bolo čo doladiť... Hneď druhý deň preteku mi odišli sériové ložiská v 
zadnom náboji, ktoré v náročnom teréne vydržali len 10 motohodín. Mali sme z toho obavy, pretože 
v štvrtý deň nás čakala horská etapa dlhá 450km, ktorá kvôli veľmi náročným podmienkam, nízkej 
priemernej rýchlosti a úzkym horským cestičkám trvala cez 12 hodín. Ale problém sa nám podarilo 
vyriešit a nakoniec tento deň bol pre nás aj najúspešnejší, pretože som dokázal dohnať stratu z 
minulých dní, dokonca sa dostať do vedenia a stačilo mi po zbytok zavodných dní jazdiť len hlavou, 
nespraviť chybu a snažiť sa doniesť každý večer štvorkolku v čo najlepšom stave do bivaku. Čo sa mi 
aj podarilo a tým pádom som v kategórii Quad zvíťazil. Toto podujatie mi dalo obrovské 
nezaplatitelné skúsenosti a výhra bola už len čerešnicka na torte. :-)"  

Jurajovi na tomto dobrodružnom podujatí pomáhali tímoví kolegovia a to Radovan Schneider a 
Adrian Gálik (HOFFER QUAD RACING TEAM). K úžasnému úspechu im srdečne gratulujeme!!! 
 
Viac informácii k podujatiu ako aj kompletné výsledky nájdete na oficiálnom webe podujatia: 
https://hellasrally.org/ 

  

Zdroj foto: FB Juraj Varga 

           

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF 28.05.2019 

 

https://hellasrally.org/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Juraj Varga si z Grécka odváža prvenstvo (v strede) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Jurajov víťazný tím v zložení Adrian Gálik, Jurja Varga, Radovan Schneider 


